Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 13.04.2020г.
Группа Э-19
Учебная дисциплина Информатика
Тема занятия Дифференцированный зачёт (Контрольная работа)
Форма Практическое занятие
Содержание занятия:
Задание для обучающихся:
1. Сегодня нам предстоит сдать дифференцированный зачёт. Материалы для зачёта выполнены в виде теста, тест содержит 50 вопросов по всему курсу. Тестовые задания находятся на 2 странице. Выполните тест удобным для Вас способом, ответы можете прислать в виде документа Word или фото ответов. 
Форма отчета. 
1. Выполненная работа. 
Срок выполнения задания 14.04.2020.

Получатель отчета. Выполненные работы высылаем на электронную почту irina-flyagina@rambler.ru или на WhatsApp классному руководителю.

Успехов!
Тестовые материалы для зачёта по учебной дисциплине «Информатика»

1. Процессор обрабатывает информацию:

      - В десятичной системе счисления

      -В двоичном коде

      - На языке Бейсик

      - В текстовом виде

 2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения

    операций) зависит от ...

      - размера экрана дисплея

      -частоты процессора

      - напряжения питания

      - быстроты нажатия на клавиши

 3. Выберите соответствие назначения компьютерного устройства и

    названия.

      Устройство вывода информации на бумагу. <-> принтер

      Универсальное устройство вывода информации. <-> монитор

      Устройство оптического ввода в компьютер и преобразования

      изображений и текстовых документов. <-> сканер

      Устройство ввода числовой и текстовой информации <-> клавиатура

      Центральное устройство компьютера. <-> процессор

 4. Современную организацию ЭВМ предложил:

      - Норберт Винер

      - Джон фон Нейман

      - Чарльз Беббидж

 5. Устройствами ввода информации являются:

      - принтер

      -клавиатура

      - мышь

      -сканер

      - модем

 6. Устройствами вывода информации являются:

      - наушники

      - дисплей

      - принтер

      - клавиатура

      - сканер

 7. Тактовая частота процессора - это:

      - число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу

      времени;

      -количество тактов, выполняемых процессором в единицу времени;

      - число возможных обращений процессора к оперативной памяти в

      единицу времени;

      - скорость обмена информацией между процессором и устройством

      ввода/вывода;

      - скорость обмена информацией между процессором и ПЗУ

 8. Комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих

    компьютерам обмениваться данными:

      - интерфейс

      -компьютерная сеть

      - магистраль

      - адаптеры

 9. Компьютер предоставляющий свои ресурсы в пользование другим

    компьютерам при совместной работе, называетс

      - адаптером

      - коммутатором

      - станцией

      - сервером

10. Группа компьютеров, связанных каналами передачи информации и

    находящихся в пределах территории, ограниченной небольшими

    размерами: комнаты, здания, предприятия, называется

      - глобальной компьютерной сетью

      - информационной системой с гиперсвязями

      - локальной компьютерной сетью

      - электронной почтой

      - региональной компьютерной сетью

11. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет

      - IP-адрес

      - web-страницу

      - доменное имя

      - URL-адрес

      - домашнюю web-страницу

12. Модем, передающий информацию со скоростью 28800 бит/с, за 1

    секунду может передать:

      - Две страницы текста (3600 байт)

      - Рисунок (36 Кбайт)

      - Аудиофайл (360 Кбайт)

      - Видеофайл (3,6 Мбайт)

13. Пропускная способность каналов передачи измеряется в:

      - Метр в секунду

      -Бит в секунду

      - Герц в секунду

      - Ампер в секунду

14. Компьютерные вирусы:

      - зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов

      - возникают в связи со сбоями в аппаратных средствах компьютера;

      -пишутся людьми специально для нанесения ущерба пользователям ПК

      - являются следствием ошибок в операционной системе

15. Создание компьютерных вирусов является:

      + преступлением

      - последствием сбоев операционной системы

      - побочным эффектом при разработке программного обеспечения

      - необходимым компонентом подготовки программистов

16. Антивирусные программы:

      - AVP

      - Defrag

      -Dr Web

      -Norton Antivirus

17. Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе ...

      - Печати на принтере

      -Работы с файлами

      - Форматирования дискеты

      - Выключения компьютера

18. Основные возможности текстового редактора:

      - демонстрация презентаций

      -создание документа

      - переадресация данных

      - ввод текста

      - редактирование текста

19. Минимальная единица текстовой информации ...

      - слово

      -символ

      - абзац

      - строка

      - предложение.

20. Текстовый процессор - это программа, предназначенная для:

      - создания, редактирования и форматирования текстовой информации

      - работы с изображениями в процессе создания игровых программ

      - управления ресурсами ПК при создании документов

      - автоматического перевода с символических языков в машинные коды

21. Гипертекст это...

      - Структурированный текст, в котором могут осуществляться

      переходы по выделенным ссылкам

      - Очень большой текст

      - Текст, в котором используется шрифт очень большого размера

22. Выберите все расширения текстовых файлов:

      - exe

      -txt

      - bmp

      - gif

      -doc

23. С помощью компьютера текстовую информацию можно

      -хранить, получать и обрабатывать

      - только хранить

      - только получать

      - только обрабатывать

24. Определите правильную последовательность действий при подготовке

    документа к печати на принтере.

      1. <-> создание документа

      2. <-> редактирование документа

      3. <-> исправление ошибок в документе

      4. <-> предварительный просмотр документа

      5. <-> вывод документа на печать

25. Копирование текстового фрагмента в текстовом редакторе

    предусматривает в первую очередь:

      - указание позиции, начиная с которой должен копироваться

      фрагмент

      -выделение копируемого фрагмента

      - выбор соответствующего пункта меню

      - открытие нового текстового окна

26. Электронная таблица-это

      - прикладная программа, предназначенная для обработки

      структурированных в виде таблицы данных

      - прикладная программа для работы с текстовыми данными

      - устройство пк, управляющее его ресурсами в процессе обработки

      данных в табличной форме

      - системная программа, управляющая ресурсами пк при обработке

      таблиц

27. Для обозначения адреса ячейки электронной таблицы используются

      -буквы латинского алфавита и цифры

      - буквы русского и латинского алфавита

      - только русские буквы и цифры

      - специальные символы

28. Активная ячейка-это ячейка...

      - для записи команд

      - содержащая формулу, включающая в себя имя ячейки, в которой

      выполняется ввод данных

      - формула, в которой содержит ссылки на содержимое зависимой

      ячейки

      -в которой выполняется ввод данных

29. В электронной таблице основной элемент рабочего листа-это...

      - ячейка

      - строка

      - столбец

30. В электронной таблице невозможно удалить:

      - строку

      - столбец

      - содержимое ячейки

      -имя ячейки

31. Выражение 3(А1+В1):5(2В1-3А2), записанное в соответствии с

    правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

      - 3*(A1+B1)/(5*(2*B1-3*A2))

      - 3(A1+B1)/5(2B1-3A2)

      - 3(A1+B1):5(2B1-3A2)

      - 3(A1+B1)/(5(2B1-3A2))

32. Цифрой 1 на данном рисунке отмечены:

      - Текущая ячейка

      - Строка формул

      - курсор листа

      - заголовок столбца

      - Заголовок строки

33. На рисунке цифрой 3 обозначен(а):

      - Строка формул

      - Панель форматирования

      - Стандартная панель инструментов

      - Ярлыки листов

34. Дана формула. Нам требуется эту формулу задать в ячейке MS

    Excel. Каков правильный ее вид при вводе в ячейку:

      - 2а1+3b5/а3+b4

      - =(2a1+3b5)/(a3+b4)

      - =(2*a1+3*b5)/(a3+b4)

      - (2*a1+3*b5)/(a3+b4)

      - правильного ответа нет

35. На рисунке приведен фрагмент таблицы. Какое число будет в ячейке

    D1:

      + 11

36. Какое число появится в ячейке,если в неё занести формулу

    =(32/4)^2+6

      -70

37. Поставьте знак сравнения между следующими числами: 200 байт и

    0,25килобайт

      - >

      - <

      - =

38. Переведите число 46 из десятичной в 16-ю систему

    счисления.Запишите ответ

      - 2E

39. Переведите число 1000001 из двоичной системы счисления в

    десятичную. Запишите ответ

      -65

40. Выполните перевод из байт в биты: 320байт=....бит. Выберите

    правильный ответ.

      - 40бит

      -2560бит

      - 328бит

      - 0,25килобайт

41. В какой системе счисления представлена информация, хранящаяся в

    компьютере?

      - в десятичной

      - в двоичной

      - в восьмеричной

      - в шестнадцатеричной

42. На диске помещается 1,4 Гбайт информации.Сколько дисков может

    поместиться на один переносной жесткий диск емкостью 56 Гбайт

      - 40

      - 500

      - 450

      - 400

43. В какой из последовательностей единицы измерения информации

    указаны в порядке возрастания:

      - байт, килобайт, мегабайт, бит, гигабайт

      -бит, байт, килобайт, мегабайт, гигабайт

      - гигабай, мегабайт, килобайт, бит

      - бит, байт, килобайт, гигабайт,мегабайт

44. Информационному сообщению объемом 12288 бит соответстуют.....

      - 1536Кбайт

      - 1,5 Мбайта

      - 1,5 Гбайта

      -1,5 Кбайта

45. Какая система обеспечивает работоспособность компьютера?

      - топливная

      - тормозная

      -операционная

      - имунная

46. Драйвер-это:

      - устройство компьютера

      -программа для работы с устройствами компьютера

      - прикладная программа

      - язык программирования

47. Операционная система-это

      - прикладная программа

      - система программирования

      -системная программа

      - текстовый редактор

48. Определите значение переменной с после выполнения следующего

    фрагмента программы:

    а=5

    а=а+6

    в=-а

    с=а-2*в

      - с=-11

      - с=15

      - с=27

      - с=33

49. Укажите правильный порядок этапов математического моделирования

    процесса:

    1)анализ результата

    2)проведение исследования

    3)определение целей моделирования

    4)поиск математического описания

      -3-4-2-1

      - 1-2-3-4

      - 2-1-3-4

      - 3-1-4-2

50. Схема электрической цепи является:

      - табличной информационной моделью

      - иерархической информационной моделью

      -графической информационной моделью

      - словесной информационной моделью

